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A csillárt* tündéri fényében fürdik a 

soknzinő selyem és frAer plasztróh. A le-
vegőben t'origan és vfi ág illatuk úszkálnak, 
az ai cokat egymás páYaja fűti pirosra és 
nemsokara felkapaszkodnak a szúk glaszé-
keztyUk a kezekre. A cigány egy nem egé-
szen uj, de nem is éppen régi keringőbe 
kezd s c tegMtrabb gavallér elsőül hajlik 
meg táncát párja előtt. A terem parkettjén 
hamar megindul az élei s már alig van 
„petrezselymet árusító". Egy úrhölgy amott 
— hopp — éppen megcsúszott a báli éj 
sima tükrén és a gavallér, a férfi, magá' 
hoz szorította ót, mert különben talán el 
is eshetett volnn. Itt mellettem egy hölgy 
a cipőjét nézi — valami baj esett volna 
vde ? — s ahogy a fejét ér azt a szép, 
sióin, dús hajkoronáját megbókolja és a 
párja areat éri, vagy ott, éjfél után a 
sarokban az a fiatal asszony két frakkos-
sal meg egy utillással . . . Es miről irjak 
még, ami szép volt ezen az éjszakán s 
nlirdt, amit az itt felsoroltakon kívül nem 
Uttam ? Csak tudom, hogy ilyenkor reggel 
a bor már nagyon savanyu és a terem 
szinte hidegebb, mint a délelőtti utca, 
amelyiken a maiak kérdik a tegnapiaktól: 
Hogy mulattál kérlek ? 

— A Székely-Szövetség gyűlése 
Szegeden. A Székely-Szövetség va-
sárnap délelőtt 11 órakor tartotta 
ülését. Sándor Ignác elnöki meg-
nyitója után Bucsy István titkár telte 
meg jelentését, majd Sebess Dénes 
nv. államtitkár mondott tartalmas 
beszédet. Gróf Bethlen István nevé-
ben, aki Hódmezővásárhelyre utazott, 
üdvözli az egybegyűlteket és kifejti, 
h >gy a nagy összeomláskor gróf 
Bethlen István kezdette meg elsőnek 
a szervezkedést. Utána Barabás Samu 
református esperes emelkedett szó-
lásra, majd Berzenczey Domokos 
városi főmérnök a Saékely-Szöveíség 
nevében mondott köszönetet a szép-
számú közönségnek, érdeklődéséért. 
A gyűlés a Himnusz eléneklésével 
ért véget. 

— Gaál tanácMok .a hivatalában. 
Dr. Gaál Endre tanácsnok, többhónapi 
betegeskedés után felgyógyult és ismét 
átvette hivatalának vezetését. 

X Petrovich S t , a legjobb ma-
gyar filmszínész is fellép a Széchenyi 
Mozi kedd, szerda és csütörtöki 
miivészestjén, ahol kellemesen csengő 
hanvján müdalokat énekel. Kívüle 
KQrtky Terei, az V. osztáiy és több 
más Slar-film kedves komikája, tőle 
megszokott nagysttrü hmnorá*al 
mag.inszámokat ad elő. Kaczor Gizi 
áriái és dalai, Márkus Gábor saját 
szerzeményei, valamint a bájos kis 
Szécsi Ferkó konferáláía és humo-
ros jelenetei alkotják a müvószestély 
kitűnő műsorát. A keddi és szerdai 
esté1;- keretében f«g lepweeni a 
Barfabús cimü izgalmas kalandor 
történet III. része, mig csütörtökön 
az óriási sikeréiet aratott Szem 
Mihály — Petrovichhal, Makay Mar-
gittal a főszerepekben - a szegedi 
közönség egyhangú kívánságára is-
mételten lesz bemutatva. 

x Külföldre bármely ö t * z « Át-
utalása, a legújabb pénzügyminisz-
teri rendelet alapján, akadálytalanul 
eszközölhető. Megbízásokat elfogad 
May R. Miksa banküzlete. 

— órajavltát , ékszerkészilés jót-
állással. Babos, Oroszlán-utca. jr 
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BUDAPEST, febr. 7. A Virradat irja: Politikai körökben napok óta 

el van terjedve w a hír, hogy a Tisza-ügyben a királyi ügyészség vád-
Iratot ad be Friedrich István volt miniszterelnök ellen. A Virradat azt a 
felvilágosítást kapta illetékes helytől, hogy döntés ebben az ügyben még 
nem történt. Szilassy főügyészhelyettes, akinek a resszortjába tartozik ez 
az ügy, jelenleg nincs hivatalában, mert most tölti kéthetes szabadságá-
nak utolsó napjait Csak az ö visszaérkezése után fog megtörténni az 
ügyészi indítvány beadása. » 

— A Dngént c«-Tár saság fe l -
olvasása. A Dugonics-Társaság teg-
nap délután Kálmány Lajos emlé-
kezetére felolvasó-ülést tartott, me-
lyen az ittlévő egyetemi tanárokon 
kivül igen nagyszámú érdeklődő 
jelent meg. Dr. Szalay József elnöki 
megnyitója után Terescsényi György, 
a fiatal költőgárda egyik leghiva-
tottabb tagja olvadta föl legújabb 
költeményét, mellyel érdem' szerint 
nagy hatáit váltott ki hallgatóiból. 
Dr. Menyhárt Gáspár jogkari dékán a 
Társaság felkéresére rögtönzött, 
mégis igen magos színvonalú be-
szédet tar'ott, különös tekintettel a 
magyar nemzeti kulturára, kapcso-
latosan az idehelyezendő egyetem 
feladataival. Kristóf István a novella-
pályázaton dicséietet nyert novel-
láját olvasta fel és nagy tetszéssel 
találkozott, úgyszintén Réthy Ödönné 
két verse is. A felolvasó-Ülés ki-
emelkedő része Móra Ferenc tanul-' 
mánya volt, amelyet Kálmány La-
jos emlékezetére irt. Az ékesszavu 
kottö szavaiból nemcsak az hás-
müvész, de a szerelő barát szivének 
melegsége is kiérzett és a felolvasást 
nem egyszer kellett megszakítania a 
fel-feliiangió tapsok miatt. Mórát 
feltűnő melegséggel ünnepelték. 

— Elutaztak a város vendégei . 
Mint előre jeleztük, gróf Bethlen 
István vasárnap reggel Vásárhelyre 
utazott báró Horváth Emil államtit-
kár, dr. Boér Elek egyetemi tanár 
és Bortos főhadnagy társaságában. 
Az egyetemi tanárok ma tlélután 2 
óráig tarlórko.dtak várostJnkfoán. So-
mogyi polgámreáter krséfte ki őket 
az állomásra és a viszontlátásig bú-
csút mondtak Szegednek, ahol — 
mint mondották — igen jól érezték 
magukat. 

x A fokozódó drágaság dacára is 
meglepő olcsón vásárolhat Deutsch 
Lafos „Dmgonics bútoráruházában", 
Dugonics-tér 11. sz., Forbát-palota 
Tisza Lajos-köruti Oftfalán. m 

x Émraitjök a t. közönséget, hogy 
előadásaink kezdete hétköznap fél 5, 
tél 7 és 8, vasár- és ünnepnapon 
pedig fél 3, fél 5, fél 7 és 8 órakor 
változatlanul megmaradnak. Belvárosi 
Mozi Igazgatósága. 

— A polgármester a tanyán. 
Dr. Somogyi Szilveszter polgármes-
ter Várhelyi prépost és* Péü Bona-
ventura házfőnök társaságában hol-
nap dildftH kocsin Alsóianyára 
megy. A polgármesíer látogatása a 
rossz tanyai utak megvizsgálásával 
is összefüggésben' van és a gyakori 
panasztevőket bizonyára meg fogja 
nyngtítni. 

— íksfcsrefe, érák nagy válasz-
tékban. Szolid árdk. Nagy ékszer- és 
Örajavítő műhely. Fischer ékszerész, 
Korzó-kávéház mellett. 351 

— Fehér, fekete 6a színes flór 
(s mouseline harisnyák nagy válasz-
tékban Kamtósinál, Kölcsey-u. 3. iu* 

x A Korzó Mozi nagybete. A 
szezon két legnagywbb swnsációjót 
hozza e "bélen műsorára a Körző 
Mozi. Sok nagy és kiváló film lett 
már az idei évadban Szegeden be-
mutatva, azonban megközelítőleg 
sem olyan két kiváló film, mint a 
„Tetemrehívás* és a „Sumurum", 
amelyek közül a Tetemrehívás hétfőtől 
szerdáig és Sumurum csütörtöktől 
vasárnapig marad műsoron. A Te-
temrehívás a francia filmgyártás egy 
oly kiváló produktuma, amely az 
egész világon mint a legnagyobb 
sláger volt és van ct morgóezinhá-
zak műsorán és az az általános szak-
vélemény a filmről, hogy sokkal 
jobb J'accuse-nél, pedig J'accuse 
volt az idei szezon legszebb, leg-
érdekesebb és legkiválóbb slágere. 
A főszerepet a Tetemrehivásban a 
leghíresebb francia filmművész, 
Severin Mars alakítja. Sumuruin 
egyszerűen fogalom lesz Szegeden, 
éppen ugy, mint volt Budapesten, 
amikor két hét előtt az uj és a fő-
város legszebb színháza azt leját-
szotta, a Renaissance. Sumurumról 
írni nagyon nehéz, mert amit az a 
film nyújt, azt leírni nem lehet. 
Elég belőle annyi, hogy a főszere-
peit a mozivilág legkiválóbb starjai 
alakítják és pedig Pota Negri, Paul 
Wegener, Harry Liedtke és Lubitsch 
Ernő, az utóbbi a filmek rendezője 
is. A Korzó Mozinak e heti műsora 
lesz a mozi-évad legnagyobb szen-
zációja és ajánlatos, ha a közönség 
már előre biztosítja-a helyét. 

Igazgatóság 258. Belvárosi Mozi. Telefon: 
Pénztár 582., 
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— Ébernek « v a k é t . Az új-
szeged! vakok intézete az utóbbi 
időben ugysrólván minden gyám-
kodás nélkül áll. Az intézetet az 
állam is segélyezi ugyan, de lénye-
gében a város adakozásiból tartják 
fenn. Moet különösen rossz anyagi 
viszonyok közé került ez az intéz-
mény és már alig telik az ellátot-
taknak élelemre. Ezzel kapcsolato-
san ma délelőtt Bartuskáné és 
Vrédené úrasszonyok keresték föl 
hivatalában dr. Somogyi polgár-
mestert, akinek a támogatását kér-
ték, de fel fegják keresni dr. Aigner 
főispánt is, akit meg akarnak kérni 
arra, hogy hívja össze a varos tár-
sadalmának vezető hölgytagjait, 
kogy azokkal együttesen megbeszél-
jék, miként lehetne a vakok helyze-
tén segíteni. Az ujszegedi men-
helven jeiealeg mintegy 60—80 vak 
nyer elhelyezést és kosárfonó vagy 
ehhez hasonló üzemeknél körülbelül 
100 vak ember dolgozik. A társada-
lom bizonnyal nem fog elzárkózni 
most sem a nemescélu intézmény 
segítése elől. 

x Bátraké m azerencte. E ; a 
mondás a háború folyama alatt nem 
egyszer nyert beigazolást es sok 
személyes bátorságért vitézségi érem-
mel díszített katonánk tanúskodik 
mellette. Ezek a hősök már elszé-
ledtek, elhelyezkedtek az irodákban, 
boltokban és műhelyekben és ha 
jelenlegi foglalkozásuk merőben ellen-
kezik is a háborúskodással és ha 
rohamkés helyett tollat, rőföt vagy 
más szerszámot forgatnak is kezük-
ben, megtartottak valamit a katonás 
snájdigsfigból. És erre a mai üzleti 
életben szűkség is van, mert a leg-
vszedelmesebb ellenséges áttörés sem 
okozott akkora zűrzavart, mint amilyen 
a mai üzleti életben tapasztalható. 
Egyre-másra elhangzó és egymásnak 
gyakran ellentmondó szónoklatok 
annyira megzavarják a kereskedő 
számítását, hogy kitűnő stratégának 
kell lenni annak, aki el tud igazodni. 
Nagy snájdigságra vall ilyen körül-
mények között Geigner Béla keres-
kedő elhatározása, aki a legnagyobb 
zűrzavarban alakíttatta át és nagyob-
bította meg Iskola-utca 25. szám 
alatti üzletét. Amikor ezzel elkészült, 
elutazott és annyi árut hozott, hogy 
a tágas szép üzlet zsúfolásig meg-
telt. A vevő valóban gyönyörűséget 
talál abban a nagy választékban, 
amit itt eléje raknak. Harisnyák 
minden elképzelhető szinben és ár-
nyalatban, meglepő olcsó áron. A 
valódi D. M. E. pamutokból akkora 
raktárt szerzett be, bogy bármely 
fővárosi kereskedő megirigyelhetné 
Ate. Karlsbadi selyem és cérna kez-
tyük, takács és szövő pamutok nagy 
választékban, valamint kötött és 
szövött áruk, minden elképzelhető 
rövidáru kapható. És Geigner eseté-
ben is bebizonyult, hogy a bátraké 
a szerencse. Ugy megy az Iskola-
utca 25. szám alatti üzlet, mint a 
karikacsapás. A vevők egymásnak 
adják a kilincset. Igaz, hogy ehhez 
a sikerhez nemcsak bátorság kell, 
hanem olcsó árak is. A kirakat pedig 
az olcsóságról tanúskodik. Ez a 
magyarázata annak is. hogv a viszont-
eladók is szívesen keresik fel Geigner 
üzletét. 
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szerezni, forduljon teljes bizalommal Hungária Cipőgyár R.-T. üzletébe. 
s z o b i o K i s z o c o A b A s i Kérjük a kirakatok megtekintését! 32 S Z A R O I I A R I K t 
Szegedi üzlet: Kárász-utca 14. T«u*>n:«4. * Gyár: Nagyvárad, Biharmegye, Magyarország. 


